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Nazwa

Organizacja procesu przerdbki kopalin statych

kwalifikacji:
Oznaczenie
kwalifikacji: M.36
Numer zadania: Q1
Kod arkusza: M.36-01-16.05
Lp. Elementy podlegajgce ocenie/kryteria oceny
R1 Rezultat 1: Schemat klasyfikacji i wzbogacaniaw  egla kamiennego w Zakladzie
] Przerobki Mechanicznejf ANTRACYT - tabela 2.
*Kryterium nalezy uznac za spetnione, jezeli zdajgcy zapisal/narysowat co najmniej 3 z 4
wymienionych elementéw
W wierszu 1 w kolumnie "Proces" : klasyfikacja; w kolumnie "Maszyna" przesiewacz; w
kolumnie "Symbol" : ) ; w kolumnie "Uziarnienie nadawy, mm"; 0 - 200*
R.1.1
W wierszu 2 w kolumnie "Proces" : wzbogacanie w cieczach ciezkich; w kolumnie
"Maszyna" : wzbogacalnik DISA; w kolumnie "Symbol" :
; w kolumnie "Uziarnienie nadawy, mm" : 20 - 200* —Disa
R1.2 [/WKO Wy, -
W wierszu 3 w kolumnie "Proces" : klasyfikacja; w kolumnie "Maszyna" : sito tukowe; w
kolumnie "Symbol" : ; w kolumnie "Uziarnienie nadawy, mm" : 0 - 20*
R.1.3
W wierszu 4 zapisano w kolumnie "Proces" : wzbogacanie w osadzarkach; w kolumnie
"Maszyna" : osadzarka; w kolumnie "Symbol" : Sololol w kolumnie
R14 Uziarnienie nadawy, mm" zapisano
¥
W wierszu 5 w kolumnie "Proces" : wzbogacanie flotacyjne; w kolumnie "Maszyna" :
maszyna flotacyjna; w kolumnie "Symbol" : w kolumnie
R.1.5 "Uziarnienie nadawy, mm" : O - 0,5* —> >
Rezultat 2: Wychdd masowy i procentowy nadaw oraz p ~ roduktéw flotacji w Zaktadzie
R.2 Przerébki Mechanicznej W egla Kamiennego ANTRACYT - tabela 3.
*Kryterium nalezy uznac za spetnione, jezeli zdajgcy zapisat co najmniej 2 z 3 parametréw z
tolerancjg +0,1
R21 W 1 wierszu (Poniedzialek | zmiana) zapisat kolejno (w kolumnach 4, 6 i 7): 2110; 84,9;
o 15,1*
R22 W 2 wierszu (Poniedziatek 1l zmiana) zapisat kolejno (w kolumnach 4, 6 i 7): 2225; 87,3;
o 12,7*
R.2.3 W 3 wierszu (Wtorek | zmiana) zapisat kolejno (w kolumnach 4, 6 i 7): 2280; 91,9; 8,1*
R.2.4 W 4 wierszu (Wtorek Il zmiana) zapisat kolejno (w kolumnach 4, 6 i 7): 2100; 87,9; 12,1*
R.2.5 W 5 wierszu (Sroda | zmiana) zapisat kolejno (w kolumnach 4, 6 i 7): 2090; 75,2; 24,8*
R.2.6 W 6 wierszu (Sroda Il zmiana) zapisat kolejno (w kolumnach 5, 6 i 7): 400; 85,7; 14,3*
W 7 wierszu (Czwartek | zmiana) zapisat kolejno (w kolumnach 5, 6 i 7): 330; 87,6 lub 87,5;
R.2.7
12,4 lub 12,5*
R.2.8 W 8 wierszu (Czwartek Il zmiana) zapisat kolejno (w kolumnach 5, 6 i 7): 300; 88,2; 11,8




Wiecej arkuszy znajdziesz na stronie: arkusze.pl

R.2.9 W 9 wierszu (Pigtek | zmiana) zapisat kolejno (w kolumnach 5, 6 i 7): 315; 87,7; 12,3*
R.3 Rezultat 3: Wykres wzbogacania Mayera - rysunek 1
Na wykres zdajacy naniést punkty z tabeli 4
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R.4 Rezultat 4: Analiza wykresu wzbogacania Mayera - ta  bela 5.
Zdajacy:
R.4.1 W 1 wierszu zapisat. wtorek, Il zmiana
R.4.2 W 2 wierszu zapisak: $roda, Il zmiana lub pigtek, | zmiana lub czwartek, | zmiana
R.5 Rezultat 5: Zu zycie odczynnikéw we flotacji w Zaktadzie Przerébki Mechanicznej
Zdajacy:
R.5.1 W kolumnie 4 zapisat kolejno: 745,5; 765,0; 744,0; 717,0
R.5.2 W kolumnie 5 zapisat kolejno: 248,5; 255,0; 248,0; 239,0




